县市精彩之笔

本报讯(记者卢靖愉 陈 耿)"控 制系统正常、基站信号稳定、卫星定位 成功,准备就绪。"近日,在临海江南街 道中联重机浙江有限公司,主任工程 师连挺正坐在办公室电脑前,通过远 程控制系统,一键启动1公里外智慧 农田试验区里的无人驾驶农业机械。

随着作业指令的发布,一辆辆农 机沿着自动规划的路线开始运转:旋 耕机自动升降进行旋耕、打浆,四铧犁 一头扎进厚土缓缓移动,割晒机一路 直行并在田头实现原地旋转掉头,智 慧农机开启了全程无人作业新模式。

"无需娴熟的机手,一人便可轻松 控制5台机器,还能实时查看机器状 态及作业进度。"连挺说,该机器可全 天候连续作业,几乎不受天气状况影 响,行走直线精度达到正负2.5厘米, 能完全取代人工。此外,该公司研发团 队还联合浙江大学通过图像识别技术 和红外感知系统研发预警与避障功

近距离观察无人驾驶农机,外观 与普通机器相比,仅多了一块电子控 制屏,和一个集GPS、北斗、移动基站 三重定位于一体的信号接收器。"鉴 于国内农田标准化程度不高,实际应 用中仍保留了人工操作功能,支持人 工机械控制模块和自动控制模块按 需切换,这也是无人驾驶农机研发过

程中的重要技术突破。"连挺说。

企业自主研发,部门破题赋能。 近年来,临海市科技局坚持每季度组 织专家下企业,积极征集企业技术难 题和需求,遴选高校院所高新技术成 果,促成合作对接。同时,举办精准科 技项目对接洽谈会,组织企业赴外地 高校院所、同类企业考察交流,并鼓

2018年,中联重机与上海一家科 技公司达成合作,历时3年多,加装自 动控制模块通过行车电脑控制,串联多 个端口实现人工模拟动作,成功研发无 人驾驶履带式拖拉机、旋耕机、割晒机、

转型,并于去年4月小批量上市。截至

据了解,该公司2020年全年实现 4.18亿元的销售总额,无人驾驶农机 的销售额占比不大,甚至无法填补投 入的研发经费,但研发升级的脚步还

"目前,农机行业的智慧转型还在 业是未来发展的必然趋势,前景广阔, 要加快培育新生代农民群体。

三门:"文明助力生"上岗

静娜)"在这100多个小时的工作里, 我深刻体会到城管工作的艰辛与不 易。执勤过程中,感受过市民对我们 工作支持的温暖,也遭遇过不理解的 谩骂,尽管如此,看到街面因我们的 努力变得干净整洁,便觉得一切都是 值得的。"近日,来自三门的大学生章 宏兴在自己的实习总结里写道。

2月初,共青团三门县委联合县 综合行政执法局开展大学生寒假实 习活动,活动一经发布,便吸引了40 余名大学生报名参加。

就读于浙江工商大学的大三学 生章宏兴就是此次报名的大学生之 一,20余天时间里,每天他都头戴小 红帽、身穿红马甲,跟着该局海游中 队的执法队员走街串巷。引导商户规 范经营、劝离流动摊贩、清理门口乱 堆放、清理人行道违停电动车等工作 成了他的"家常便饭"。

"初到之时,他有点腼腆,但经过 20余天的体验,已经驾轻就熟,也越 来越有责任感了。"该局海游中队副 中队长叶鹏说。

据了解,此前,三门县综合行政 执法局还曾组织幼儿园小朋友、小学 生等不同年龄层的孩子现场体验城 管执法、了解城管执法队伍建设,培 养他们的社会责任感。

"这个活动不仅为孩子们提供了 一个接触社会的平台,也为城市文明 创建注入青春力量,引导更多人参与 城市治理工作,助力打造干净整洁、 文明有序的城市环境。"该局海游中 队中队长金崇耀表示。

临海海投:节后复工忙

日前,位于头门港经济开发区的东部 平原排涝工程(一期)项目现场,工程 车来回穿梭,机器轰隆作响,工人们 正在娴熟有序地进行混凝土灌注作 业,一派忙碌景象。目前,公司25个 在建重大项目均已完成节后复工复 产,39个在建项目全部完成防疫排摸

临海市海投公司启负着头门港 经济开发区各类工程项目的建设任

务。东部平原排涝工程(一期)项目是 浙江省"百项千亿"防洪排涝工程,项 目总投资3.8亿元,已累计完成投资 8650万元。项目建成后,将有力提升 区域排涝能力,改善水环境。

该项目总投资约2.4亿元,已累 计完成4000万元。目前,该项目正在 进行土地回填平整和排水。项目完成 后,将有效降低农业生产成本,提高 耕地质量,改善农业生产条件,有利 于改善生态环境,优化生态结构。



复工求职"红娘"牵线

为帮助企业顺利招工复工,助推当地经济"开门红",近日,温岭滨海镇线 下开展招聘会,同时在"温岭滨海发布"微信公众号发布企业招聘信息,当好 本报通讯员李 丹摄 企业和求职者的"红娘"。

全国政协十三届四次会议

(上接第一版)要深入贯彻习近平总 书记关于加强和改进人民政协工作 的重要思想,全面落实中央政协工 作会议精神,加强专门协商机构建 设,进一步把人民政协制度优势转 化为国家治理效能。要深刻把握专 门协商机构的制度优势,不断丰富 有事好商量、众人的事情由众人商 量的制度化实践。要不断完善专门 协商机构工作制度,坚持实践导向, 培育协商文化,促进政协协商同其 他协商形式的联系配合。要着力提 升专门协商机构履职能力,促进委 员更好地运用协商规则、掌握沟通 方法,知责于心、担责于身、履责于 行,更好把报国之志、为民之心和履 职之能结合起来,在新征程中展现 政协委员的新担当。

全国政协副主席辜胜阻代表 政协第十三届全国委员会常务委 员会,向大会报告政协十三届三次 会议以来的提案工作情况。政协委

员、政协各参加单位提出提案5974 件,立案5044件。提案紧扣时代脉 搏、聚焦中心工作、饱含为民情怀, 凝结着委员的心血和智慧,承载着 广大群众的愿望与期盼。各提案承 办单位克服疫情影响,层层压实责 任,办复率为99.64%。政协提案工 作为服务党和国家事业发展作出 积极贡献。

在主席台就座的领导同志还有: 丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、 李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、 张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春 华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、曹建 明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更・ 依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白 玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武 维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克 志、周强、张军等。

中共中央、全国人大常委会、国务 院有关部门负责同志应邀列席开幕 会。外国驻华使节等应邀参加开幕会。

玉环渔民搏浪救回 5名深圳船员

(上接第一版)"风浪很大,船晃动 得厉害。我就这样倒挂着,剩下的 渔民兄弟在后面紧紧抓着我的脚, 大家合力把5个人全部拉上船。 采访中,再次演示当时的救人情 景,林兆桂说,虽然自己随时有落 海的危险,但他只能放手一搏,看 着人都救回来了,他觉得这一切都 是值得的。

直至当天中午11时10分许,5 人全部获救。在渔船上,热心的渔民 们为获救船员送上热水、厚衣物、被 褥等。林兆章及时通过卫星电话向上 级主管部门反映营救情况,并等到风 浪稍微平息后再启程返航。

"我们另外5名同伴至今下落不 明,其中2人随船翻覆,另外抓着救生 圈的3人因体力不支被海浪冲走。"获

救船员陈伟东红着眼眶说道。 据悉,"深联成707"隶属深圳 市联成远洋渔业有限公司,为远洋

捕捞作业渔船。3月1日中午,该船 从宁波舟山港出发准备前往马绍 尔群岛附近开展作业,不料航行途 中遇11级大风,渔船翻覆。目前,已 获救的5名船员身体状况良好,情 绪较为平稳。

营救事件发生后,深圳市联成远 洋渔业有限公司船队总经理张自永 亲自带队,连夜赶赴玉环市沙门镇, 处理获救船员安置工作并向林兆章 几人致谢。

面对众人的感谢,林兆章显得 格外不好意思。据了解,今年59岁 的林兆章是沙门镇乌岩村人,这次 并非他第一次救人。20年前,林兆章 曾救回坎门一艘渔船6名船员的性 命。"生活在海边的人都知道,在海 上讨生活的艰难。人的生命是无价 的,茫茫大海上,我们就是他们的希 望,所以拼尽全力也要把他们救回 来。"林兆章说。

遗失台州市椒江 区洪家街道坦邱村经 济合作社开户许可 证 ,核准号: J3450006262902,法定 代表人或单位负责人 |姓名:周文正,开户银 行:浙江台州椒江农 村合作银行灵济支 行 , 账 号: |201000083177341, 开 户日期:2016年10月 20日,声明作废。

遗失张贵永股金 证,股金账号 701000020404894, 股 金证号:550094,声明

遗失温岭市城东 街道金家村经济合作 社公章一枚,公章内 |容为:温岭市城东街 道金家村 经济合作 社,声明作废。

遗失临海市包玲 琴骨伤科诊所有限公 司财务专用章一枚, 印章编码: 33108210040144,声明

遗失玉环市金光 房地产开发有限公司 公章一枚,编码: 3310210314356, 声明

遗失中跃建设集 团台州有限公司公章 一枚,印章编号: 3310811000016, 声明

遗失天台县白鹤 中心卫生院母婴保健 技术服务执业许可证 正本,证号 M33102357010011006 ,声明作废。

通知债权人申报债权 的注销公告

天台县始丰新城 阳光幼儿园(统一社 会信用代码: 523310235985068654) 拟向天台县行政审批 局申请注销登记,现 已成立清算组。请债 权人接到通知之日起 十五日内,未接到通 知的自本公告之日起 十五日内,向清算组 申报债权。特此公告

天台县始丰新城 阳光幼儿园

> 2021年3月5日 减资公告

浙江埃路克贸易

有限公司(统一社会 信用代码 91331001MA2M10NE 7D)经股东会决议,拟 向公司登记机关申请 减少注册资本,注册 资本由20000万元减 至1000万元,请相关 债权人自公告之日起 45日内向本公司提出 申请要求清偿债务或 |提供相应的担保,特

浙江埃路克贸易 有限公司

此公告。

2021年3月5日 通知债权人申报债权 的注销公告

台州市椒江区葭

沚朝阳幼儿园,统一 社会信用代码 523310027315211923, 本单位经理事会表决 通过,决定注销,清算 组已成立,望债权人 接到通知之日起三十 日内,未接到通知的 自本公告日起四十五 日内,向清算组申报 债权。清算组负责 人:王彩招,清算组成 员:王彩招、金海琴 李小虎,清算组电话:

台州市椒江区葭 沚朝阳幼儿园

88490082。

2021年3月5日

颠覆"土印象"彰显"科技范"

临海:智慧农机开启无人作业新模式

能,预计年内可进行实地试运行。

励对方来临举办技术成果推介会。

收割机等多种农业机械,顺利实现智慧

2020年底,销售总额达到1680万元。

在继续,

初始阶段,市场反馈不明显,但智慧农 挑战才刚刚开始。"该公司总经理肖林 说,此外,现在从事农业生产的大多是 45-60岁的农民,以后只会越来越缺, 除了要加速农机行业智慧化转型,还

优化营商环境 聚力争先创优

把优化营商环境作为"头号工程"

江南:厚植沃土万木兴

本报通讯员丁卉灵

日前,位于临海市江南街道的联 东 U 谷临海智能制造产业园项目进 入紧张的开工倒计时。

联东U谷临海智能制造产业园 项目是江南街道重点项目,总投资20 亿元。计划构建形成一个以智慧健 康、高端装备、电子信息三大产业为 主导,聚合生产制造、研发设计、中试 成果转化、生产企业总部、产品展示 和生产配套功能于一体的都市型产 业集聚地。该项目分二期开发建设, 其中一期项目用地约135亩,总投资 7亿元,计划于两年内完成建设。

"目前已经有10多家企业表示了 入驻意向,我们也加班加点,抓紧完

成各项开工准备,争取在3月10日前 达到开工标准。"联东U谷临海智能 制造产业园项目前期经理蒋先强告 诉笔者,"在做各项开工准备过程中, 街道一直在帮助我们解决政策处理、 招投标和部门对接协调等问题。"

企业点赞,源于江南街道坚持把 优化营商环境作为推动高质量发展 的"头号工程"。多年来,江南街道以 项目建设为抓手,以高效优质服务助 推项目建设,做大产业平台,激发市 场活力和创造力。

为此,街道创新实施重点项目 "六向联动"工作法,通过"党建方向 引领、班子定向领衔、干部双向选择、 目标靶向攻坚、团队横向比拼、结果 多向激励"等六向联动,在手续审批、

用地、水电、通信、招工等方面给予全 方位"保姆式"服务,冲刺项目进度, "十三五"期间,累计实施重点项目 118个,完成项目征地5000多亩。

"我们形成了以街道党工委、 线临时党支部为支撑的上下联动、合 力攻坚的组织体系,充分发挥基层党 组织战斗堡垒作用和党员先锋模范 作用,助力项目高速度推进、高质量 实施、高水平完成。"江南街道党工委 书记郭剑锋表示。

该街道实施的项目攻坚"擂台 赛"为项目推进安上了"加速器",街 道干部以实绩论英雄,设置"红黑 榜",激励各攻坚团队自我加压;积极 落实各项政策,鼓励企业科技创新, 新增国家高新技术企业6家、科技型 中小企业21家、国家"小巨人"企业1 家,申报"专精特新"企业18家;组建 的红色助企服务团汇集了环保、工 商、城建、供电等相关人员,"一片区 一团队"实施网格化服务,截至目前 已帮助企业解决200多个问题,营商 环境更优化,亲清政商关系更稳固。

在街道助推下,各处佳音频传: 华海制药科技产业园一期工程截至 2021年1月已完成投资5.88亿元,质 检楼、综合仓库、高致敏抗生素车间、 无菌制剂及其包装车间等均已建成; 贺家出让地块项目,一期79亩已摘 牌,二期90亩3月2日摘牌;经济发展 稳中现机,规上工业产值52.39亿元, 同比增长6.09%,固定资产投资5.75 亿元,同比增长154.42%。

第一时间破解企业难点痛点

峰江:整体构建"最优营商环境"

本报讯(通讯员何家欢)"上次政 府工作人员来过之后,我们厂的水表 马上就更换了,员工宿舍用水也不愁 了。"浙江博欧卫浴有限公司的员工

良好的营商环境是一个地区发 展的生命线。近年来,路桥峰江街道 紧扣优化营商环境的关键要素,以人 为本,服务企业,不断提升服务品质,

"我们春节前刚提出诉求,春节 后政府马上就派人讨来实地杳看。 一提到公共自行车点位,八环科技集 团股份有限公司员工张国跃就竖起

大拇指。 张国跃告诉笔者,他们年前刚搬 到峰江街道工业园区,住的地方比较

远,平时上下班没有交通工具,出行

比较困难,现在政府准备在厂区旁边 设立公共自行车点位。

负责自行车点位布置的相关部 门负责人告诉记者,他们当天接到企 业的诉求,隔天便将自行车点位放置 完成。目前,该自行车点位共有25辆 自行车,能够极大地满足该区域的出

据了解,企业在经营生产过程

中遇到堵点或难点问题,可以通过 企业码上报到平台,路桥区直通办 平台工作人员会第一时间受理企 业上报的信息,然后通过电话询问 企业负责人相关的困难以及存在 的问题。在和当地政府核实情况 后,区直通办联合当地政府和相关 部门,一起上门跟企业面对面沟通 协商,当场解决问题。

传承雷锋精神 弘扬奉献之风



3月4日,天台县石梁镇学雷锋小分队纷纷出动,为身边的最美志愿者送上 鲜花,以表达对他们的崇高敬意。当天,志愿者们在镇区街上摆起服务摊位,向 过往行人开展垃圾分类模拟投放、普法教育、禁毒知识宣传等活动。据悉,该镇



3月5日是学雷锋纪念日。三门县委宣传部、文明办,把鲜花送给三门好人, 致敬新时代雷锋。救火英雄胡传喜、捐献"生命火种"的薛君等,他们身上无不体 现了社会主义核心价值观,闪耀着"雷锋精神"。图为志愿者给连续8年为敬老院 送菜的徐海亚送花。 本报记者王 河 高丽霞 本报通讯员陈维连摄



3月4日,路桥区路南街道秀水名苑幼儿园老师给小朋友们讲述雷锋故事。 3月5日是"学雷锋纪念日"。连日来,该幼儿园开设了"弘扬雷锋精神 争做时代 接班人"专题课堂,为孩子们讲述雷锋精神,举行"我与雷锋合个影"等系列活 动,让孩子们从小了解雷锋、学习雷锋。 本报通讯员王保初摄



3月4日,温岭泽国镇党建办、宣传办、工会、团委、妇联与泽国市场监 督分局党支部、泽国卫生院党支部、泽国个民协党委开展"奉献新时代"学 雷锋志愿服务活动,他们一起上街无偿为市民理发、测血压、发放药品,并 开展健康知识宣传。 本报通讯员詹宇雯摄